MATEMATIK

S

O Asagidaki verilen uzunluk eslemelerinden hangisi yanhshr?
a.20mm=2cm
b. 13000 m =13 km
c. 57684 m=>57km 684 m
d. 100 mm =1m

O Asagidakilerden hangisi yanhshr?
a. 3km> 687 m

b. 49 mm >3 cm
c.179cm < 1m 63 cm
d. 1923 m > 1km

O Simge hafta sonu once teyzesini, sonra halasini ziyarete gidiyor. Kendi eviyle
teyzesinin evinin arasi 340 m, teyzesiyle halasinin evlerinin arasi 445 m
olduguna gore Simge halasina geldiginde ka¢ metre yirumus olur?

a. 785 b. 755 c. 745 d. 735

1
O Pinar 20 cm’lik cetveliyle sirasini 6l¢iyor. Cetveli 5 Py kere kullandigina gore
Pinarin sirasi kag¢ santimetre uzunlugundadir?
a. 110 b. 100 c. /5 d. 25

O 2 m’lik bir mezuranin 74 cm‘lik kissi kopuyor. Geriye kalan kismin uzunlugu
ka¢ santimetredir?
a. 274 b. 174 c. 136 d. 126

O Ayhan, ucurtma yapmak icin 5 m 50 cm’lik ip alip evdeki 3 m 30 cm
uzunlugundaki iple birlestirdi. Boylece Ayhan ne kadarlik ip elde etti?
a. 960 cm b. 880 cm c. 860 cm d. 800 cm
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Asagidaki uzunluklardan hangisi deger olarak digerlerinden farkhdir?
a. 100 cm b. 0,001 km c.lm d. 100 mm

69 m uzunlugundaki bir kablo biri digerinden 13 m uzun olacak sekilde ikiye
boliniyor. Buna gore kisa olan parca ka¢ metredir?
a. 20 b. 28 c. 33 d. 56

25 adimi 15 m olan birisi 75 m’yi ka¢ adimda gider?
a. 75 b. 125 c. 155 d. 165

Metresi 80 YKr olan bir ipin 160 cm’si ka¢ YKr'tur?
a. 200 b. 180 c. 128 d. 80

Koyiunden ilcesine dogru yuriiyen bir yaya 7,2 km yiridikten sonra 300 m
geriye telefon etmek icin doniyor. Telefon gérusmesini yaptktan sonra 6,1 km
daha yiuriyen yayanin koyu ile ilgesi arasi kag kilometredir?

a. 16,6 b. 16,3 c. 13,6 d. 13

Bir terzi 5 m 65 cm 5 mm kumas kullanarak bir perde dikiyor. Kullandig
kumasin tamami 7 m olduguna gore geriye kalan kumas ne kadardir?
a.2m35cm 5 mm b. Tm35cm 5mm
c.1m34cm5mm d. Tm34cm4mm

75 cm vzunlugundaki bir lastik her iki ucundan 75 mm uzahlyor. Lastigin
uzunlugu ne kadar olur?
a.76,5cm b. 80 cm c. 88 cm d. 90 cm

Uzunlugu 45 m 30 cm, genisligi 25 m 75 cm olan dikdortgen seklindeki
bahcenin cevresini bir kere kosan cocuk ne kadar kosmustur?
a. 71,05 m b. 142,05 m c. 142,10 m d. 170,05 m
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Sinifin tahtasini Mehtap ile Mehmet 6l¢iyor. Mehtap 18 kans, Mehmet 12 kans
buluyor. Mehtap’in bir kansi 16 cm olduguna gore Mehmet'in bir kansi kag
santimetredir?

a. 28 b. 24 c. 18 d. 12

4 kaplumbaga yiriume yansi yapiyor. Kaplumbagalardan biri bitise ulashginda
kaplumbagalar arasinda birer metre mesafe oluyor. Kaplumbagalar toplam
26 metre yol yuridiiklerine gore yans pisti kac metredir?

a.8 b. 10 c. 12 d 14

“Armagan’in boyu Semih’in boyundan 5 cm kisadir. Semih‘in boyu ise Selma’'nin
boyundan 10 cm kisadir. Buna gore Semih’in boyu kag santimetredir?”

Bu problemin ¢ozilebilmesi icin asagidakilerden hangisi verilmelidir?

a. Hem Armagan’in hem de Selma‘nin boyu

b. Ucinun boylar toplami

c. Armagan’in Selma’dan ka¢ cm kisa oldugu

d. Semih’in ka¢ yasinda oldugu

Bir yaya bir dakikada 50 m yol aliyorsa bu yaya hi¢c durmadan bir saatte kag
metre yol alir?
a. 1000 b. 2000 c. 3000 d. 4000

1
6 m kumasin %’U ile babama, 5 ‘i ile bana elbise yapildigina gore geriye
ka¢ santimetre kumas kalmishr?

a. 260 b. 280 c. 300 d. 320

400 sayfalik bir kitabin her yaprag 0,15 mm kalinliktadir. Kitabin 6n ve arka
kapaklannin her birinin kalinhg 1,4 mm olduguna gore kitabin kalinhg ne
kadardir?

a. 3,28 cm b. 30 mm c. 35,6 mm d. 32,8 cm
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